

Оперативная информация на 4.05.2020 г.
по ситуации с распространением коронавирусной инфекции и мерами профилактики в ООО «Газпром нефтехим Салават»

Уважаемые коллеги!

В Российской Федерации по состоянию на 04.05.2020 г. зарегистрировано 145268 (+10581) случай коронавируса. За весь период зафиксировано 1356 (+76) летальных исхода, выздоровели 18095 (+1456) человек.

В Республике Башкортостан по состоянию на 04.05.2020 г. общее число инфицированных составило 1102 (+80) человек, выздоровели - 185 (+2), скончались – 14 человек.

В Салавате в стационаре на лечении находятся 3 человека, заболевших COVID-19.

В стационарах Стерлитамака лечатся 18 человек.

С 4 мая в Башкирии вводится [масочный режим](#). Соответствующий указ Глава республики подписал 30 апреля. Радий Хабиров заранее дал поручение ответственным службам обеспечить средствами индивидуальной защиты аптеки региона. «Даю три полных дня для промышленности, Башфармации, [Минздрава](#) и, в целом, Правительства, чтобы обеспечить население достаточным количеством масок. Их ношение с 4 мая будет обязательным. Надо дать возможность людям купить маски для себя и своей семьи», отметил руководитель региона.

3 и 4 мая в республике проходит республиканская акция #МаскаВПомощь. За 2 дня жители шести городов в общей сложности получают 50 тысяч медицинских масок. Защитные средства раздаются бесплатно.

Режим самоизоляции в республике продлен до 11 мая.

Горячая линия covid19@snos.ru готова принять любые частные вопросы и предложения по сложившейся ситуации с коронавирусом.